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Прес-реліз 
  
 Як відомо, третейський суд є однією з найдавніших та перевірених форм 
вирішення спорів, яка передувала появі державних судових інституцій. До нього 
зверталися в разі потреби у швидкому та ефективному врегулюванні конфлікту. 
Третейське судочинство є досить поширеним явищем в світовій юридичній 
практиці.   
 Порядок утворення та діяльності третейських судів в Україні, а також 
процедура третейського розгляду врегульовані Законом України «Про третейські 
суди» від 11 травня 2004 року за №1701-ІУ. 

Основним завданням третейського суду є захист майнових і немайнових прав 
та охоронюваних законом інтересів сторін третейського розгляду шляхом 
всебічного розгляду та вирішення спорів відповідно до законодавства. 

Перевагами третейського судочинства являються оперативність та швидкість 
третейського розгляду, право сторін призначати суддів для розгляду спору, 
конфіденційність третейського розгляду, остаточність рішення та можливість 
оскарження лише з процесуальних підстав, можливість обрання сторонами місця 
розгляду справи тощо. 

Рішення третейського суду, яке не виконано добровільно, підлягає 
добровільному виконанню в порядку, встановленому Законом України «Про 
виконавче провадження» 

Законодавче закріплення статусу третейських судів в Україні та порядку 
здійснення третейського розгляду правових спорів шляхом прийняття Закону 
України «Про третейські суди» значно посприяло захисту та реалізації прав і 
законних інтересів учасників суспільних відносин, а також визначило місце 
третейського судочинства у правовій системі України. 

Завдяки цьому факту та реалізації проекту «Покращення доступу сільського 
населення до правосуддя» від Творчого центру Каунтерпарт та Інституту 
громадянського суспільства, що фінансується Європейським Союзом, стало 
можливим відкриття представництва Третейського суду при Вінницькій товарній 
універсальній біржі в Барському районі. 
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